

穆尔多科推荐抗疫良药伊维菌素

送到古突士所属三个黑色区以遏制新冠病毒

【本报讯】印尼农民和谐协会(HKTI)主席穆尔多科(Moeldoko)准备把获得“击败新冠病毒药物”美名的伊维菌素(Ivermectin),发送至古突士县(Kudus)。虽然如此,穆尔多科仍要求公众对当前盛行大流行病保持警惕。

穆尔多科将把伊维菌素送到被认为新冠疫情最严重的三个镇区,即查迪区(Jati)、哥打区(Kota)和美佐波区(Mejubo)。这种伊维菌素将免费分发给在医院接受治疗或自我隔离的数百名居民。

穆尔多科于6月7日(周一)通过书面方式说:“这种紧急情况就像前面的房子着火了,不要等到火把整个房子都烧光了,那

么我们要做什么都为时已晚。同样,新冠肺炎病例在古突士已成为黑区并迅速蔓延到其他城市。此外,据卫生部估计,到6月底,新冠病毒病例将剧增,每天新病例将达到50,000至100,000例,我们必须保持警惕并遏制新冠病毒的蔓延。

穆尔多科讲述了印度试图通过大量分发伊维菌素以摆脱病毒危机。他说,该药物可有效降低新冠病毒病例数量。

他补充说:“所以我主动在古突士县三个条件最差的镇区分发了同样的药物。”

穆尔多科希望在未来10天内可获得科学数据的结果以供考虑。他也希望袭击印尼的新冠肺炎灾难能尽快结束。印尼生



产的伊维菌素。另一方面,Harsen公司实验室副总裁索菲亚(Sofia Koswara)表示,伊维菌素已减少

了印度的新冠病例死亡人数。实际上,自2020年以来,伊维菌素已分发给印尼民众。索菲亚说:“在新德里使用伊维菌素仅三周后,感染新冠病例在4月20日达到28,395例为最高峰,然后在5月15日剧降为6,430例。而月度死亡人数也下降为25%左右。”

索菲亚补充说:“实际上,自去年9月以来,我们还向印尼的数千人分发了伊维菌素。效果非常好。”

分发伊维菌素是因为它在许多国家取得了成功。目前,伊

维菌素也已在印尼生产。她说:“伊维菌素已经在斯洛伐克、墨西哥和秘鲁等16个国家取得成功。”

与此同时,来自印尼肺科医生协会(PD-PI)的肺病学家Budhi Antariksa博士与卫生部研发总署,一起在友谊医院和Sulianti医院指导了伊维菌素的临床试验。

Budhi Antariksa在谈到伊维菌素时说:“政府已尽一切努力克服这场灾难,从为其公民提供药品和医疗服务,乃至准备了有可能对抗新冠肺炎的药物。”

他说:“伊维菌素是一种饮用药物,具有抑制病毒分裂或形成抗体的潜力,并具有抗炎作用。”

HIPPINDO 与合作社部及雅加达省府合作 为零售商和中小企业启动疫苗接种



合作社部长德登致词



刘德伟主席致词



合作社部长德登、Jerry Sambuaga等和支持疫苗接种者合影



雅加达省长阿尼斯和疫苗接种者交谈

【本报讯】合作社和中小企业部长德登(Teten Masduki)于周一(6月7日)在雅加达南区 SMESCO 大楼正式开设 HIPPINDO-合作社和中小企业部疫苗接种中心。HIPPINDO-合作社和中小企业部疫苗接种的启动,也与2021年印尼折扣购物日计划(HBD Indonesia 2021)合作,针对零售业务的工人、销售助理和零售店员、零售供应商以及中小微企业从业人员。

HIPPINDO以“来接种疫苗吧!让我们购物吧!所有人都健康”为主题,传达了前

段时间总统佐科维讲话时的指示,启动社区的购买力,显著改善经济,约请社区居民为经济复苏作出贡献,因此建议给50万人接种疫苗,实现群体免疫,在第一阶段免疫多达150,000人,疫苗接种将实施到2021年8月份。

HIPPINDO 总主席刘德伟(Budihardjo Iduansjah)在辅导委员会郭桂和陈炜贤的陪同下,遵循佐科维总统的指示,由百货公司、时装、餐饮、便利店、电子产品、美容店、电影院、娱乐等多种零售业务组成的HIPPINDO成员,采取具体步骤参与支持全国

性疫苗接种,提高民众疫苗接种率,支持全国经济轮子的运转或经济复苏。

HIPPINDO 疫苗接种中心委员会主席 Anne Patricia Susanto 补充道:“通过疫苗接种中心计划,我们相信零售业所有经济启动者,都可以更顺利地履行他们的职责和任务,避免遭受新冠肺炎的风险,在实质上将打造出无忧无虑的购物体验。”

合作社和中小企业协调部长德登说:“合作社和中小企业部全力支持HIPPINDO启动疫苗接种中心的活动。预计将有助于加速经济复

苏,尤其是对中小微企业(UKM)而言”。

在仪式开始前,雅加达首都专区省长阿尼斯见证了疫苗接种过程,并与中小企业和HIPPINDO成员进行对话。阿尼斯说:“雅加达首都专区省政府十分赞赏与HIPPINDO以及合作社和中小企业部在这崇高的愿景下进行的合作。我们将全力支持HIPPINDO疫苗接种中心-合作社和中小企业部的活动。希望零售工人、中小微企业和雅加达首都专区人民能尽快摆脱新冠肺炎大流行,而这项疫苗接种中心的

活动,也将为雅加达首都专区的经济增长发挥积极作用。”

出席此次活动的还有贸易部副部长杰里(Jerry Sambuaga)、旅游部长专员亨基(Henky Manurung)、SMESCO 总经理 Leonard Theosabrata、GAPMMI 总主席阿迪(Adhi Sulukman)、雅加达首都专区 Distrans 负责人安德里(Andri Yansyah)以及其他首都专区省政府代表、国企代表、工业部代表。

HIPPINDO 还准备了一个名为“VACCINATED ... GET SWEET DEAL”的购物

计划来完成“来接种吧!让我们购物吧!大家都健康”,已经接种疫苗的人和社区居民,可以在HIPPINDO会员零售商购物,以折扣价或特价形式获得奖励。

2021年HBD印尼委员会主席Fetty Kwartati说:“除了针对已接种疫苗的人给予购物促销计划外,HIPPINDO还推出了与疫苗接种中心和‘到HBD Indonesia 2021之路’相关的其他几项活动,包括集市、网络研讨会和其它名为‘来接种吧!来购物吧!大家都健康!’”

Bang-EKA/HK



阿尼斯省长在说明会上



郭桂和和德登部长



陈炜贤和德登部长合影

恢复旅游业的巴厘岛WFB计划或于下月逐步启动



善迪雅卡部长致词,哲玛杜通信局长在旁

【本报讯】2021年6月7日(星期一),旅游和创意经济部长善迪雅卡在雅加达 Saptas Pesona 大楼举行的每周新闻发布会表示,巴厘岛工作(WFB)政策将在第三季度或2021年7月分阶段推出,预计这一努力将加速巴厘岛旅游业和创意经济的复苏。

他说:“我们正在处理数据,1月来到I Gusti

Ngurah Rai 的 Nusantara 游客有2,500次访问。如今每天巴厘岛的访问量增加3倍,达到7,000-7,500人次。一季度,巴厘岛仍为负9.8%,国民经济增长有所改善。但巴厘岛仍然收缩得太深。我们将在第三季度继续准备。我们将与从各部委和机构开始分阶段推出。”

他指出,日惹特区也

在发展类似的概念,它甚至可以作为试点,因为第一季度DIY的经济增长可达6%。

旅游和创意经济部还鼓励采用严格协议的国家和国际组织在巴厘岛举办中小微企业(UKM)活动。例如,上周我们在巴厘岛完成了我们的第一项活动,即以混合方式举办的阿拉伯旅游集市。在本周

末,计划是举办巴厘岛超越旅游博览会(BBTF)。

他说:“希望通过UMKM活动实施的卫生规则指南,都可以鼓励巴厘岛再次崛起。此外,关于整个巴厘省新冠疫情传播控制较好,在过去的几天里,巴厘岛的疫情传播数量一直低于100或28个病例。”

Bam/HK